
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

 

 01 грудня 2022 р.                                 Київ          № 443                        

 
Про покладення обов’язків радника 

з питань забезпечення рівних прав 

та можливостей жінок і чоловіків, 

запобігання та протидії насильству 

за ознакою статі 

 

Відповідно до статті 152 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", 

постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків" від 09 жовтня 2020 р. № 930, на 

виконання Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 

1325 "Жінки, мир, безпека" на період до 2025 року, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 жовтня  2020 р. № 1544-р, 

Стратегії ґендерної рівності Державної судової адміністрації України на                    

2021-2025 роки,  затвердженої наказом ДСА України від 04 червня 2021 р. № 

194, з метою забезпечення діяльності в Державній судовій адміністрації 

України радника з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Покласти на Дубовика Віктора Олександровича, радника Голови 

Державної судової адміністрації України, обов’язки радника з питань 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та 

протидії насильству за ознакою статі. 

 

2. Затвердити Положення про радника Голови Державної судової 

адміністрації України з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок 

і чоловіків, запобігання та протидії насильству за ознакою статі, що додається. 

 

3. Відділу документального забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) 

довести копію цього наказу до всіх працівників Державної судової адміністрації 

України та територіальних управлінь ДСА України. 

 

4. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України 

(Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ на офіційному вебсайті Державної 

судової адміністрації України в розділі "Нормативно-правова база" рубрики 

"Інше". 
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5. Визнати таким, що втратив чинність, пункт 1 наказу Державної судової 

адміністрації України від 25 травня 2018 р. № 265 "Про здійснення 

узагальнення  ґендерного складу апеляційних та місцевих судів України,  

Державної судової адміністрації України та її територіальних управлінь". 

 

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
 
 
 

Голова  

Державної судової  

адміністрації України         /підпис/           Олексій САЛЬНІКОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


